



СОЮЗ ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

№01-01 ОТ 13 ЯНВАРЯ 2021 Г.

Губернатору Санкт-Петербурга

А.Д. Беглову

Уважаемый Александр Дмитриевич!

Прошу Вас рассмотреть вопрос об учреждении почетного звания Санкт-Петербурга «Заслуженный работник средств массовой информации Санкт-Петербурга».

Такое звание могло бы присваиваться за выдающийся личный вклад в развитие СМИ в нашем городе, высокий профессионализм, неуклонное следование принципам свободы слова, гражданской ответственности и патриотизма.

Новое звание позволило бы отметить многолетний труд не только признанных звезд петербургской журналистики, но и тех, чья работа находится в тени - монтажеров, операторов, выпускающих редакторов, корректоров и многих других наших коллег, без ежедневной работы которых СМИ просто не вышли бы в свет.

Региональные почетные звания для журналистов, работников СМИ, печати, массовых коммуникаций уже учреждены в целом ряде регионов России, включая Ленинградскую область, Московскую область, Республику Крым, Севастополь, Республику Татарстан, Краснодарский край. Награжденным везде вручаются удостоверение и нагрудный знак, в ряде регионов также предоставляется единовременная денежная выплата.

Учреждение почетного звания Санкт-Петербурга «Заслуженный работник средств массовой информации Санкт-Петербурга» могло бы дать начало новой городской традиции - ежегодному его присвоению 13 января, в День российской печати.

Председатель
Санкт-Петербургского отделения Союза журналистов России



Д.Ю.Шерих